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令和 5 年度立花ゆうゆう館ご利用者満足度調査 

 

調査期間：令和 5年 9月 1日～9月 14日 

回収枚数： 194枚 

(1)回答者の属性 

①性別 

 

②年齢 

 

③主な交通手段 

 

26.5%

24.2%

65.1%

71.1%

8.4%

4.6%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

男性 女性 その他 無回答

0.0%
2.9%

6.7%

26.5% 26.5%

19.3%

10.5%

0.8%

6.7%

0.5% 0.5%

7.2%

18.6%

32.5%

23.2%

12.9%

1.5% 3.1%

60歳

未満

60～

64歳

65～

69歳

70～

74歳

75～

79歳

80～

84歳

85～

89歳

90歳

以上

無回答

令和4年度（n=238）

令和5年度（n=194）

39.5%
42.4%

5.9%

19.3%

0.8%

8.4%

35.6%

46.9%

6.2%

18.0%

2.1% 3.6%

徒歩のみ 自転車 電車 バス その他 無回答

令和4年度（n=238）

令和5年度（n=194）
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④所要時間 

 

⑤介護保険の認定状況 

 

⑥自宅でのインターネット利用状況 

 

⑦利用している機器（インターネット） 

 

 

  

15.1%
18.5%

29.8%

14.7% 14.7%

7.1%
13.4%

20.6%

33.5%

13.4% 14.9%

4.1%

5分未満 5分～10分

未満

10分～20分

未満

20分～30分

未満

30分以上 無回答

令和4年度（n=238）

令和5年度（n=194）

71.0%

73.7%

4.6%

3.6%

0.8%

1.0%

11.3%

10.3%

12.2

11.3

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

申請していない 要支援1～2 要介護1以上 非該当 無回答

45.0%

49.5%

35.3%

35.6%

19.7%

14.9%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

利用している 利用していない 無回答

17.8%

48.6%

0.9% 0.9%

31.8%

50.0%

75.0%

13.5%

1.0%
8.3%

パソコン スマホ タブレット その他 無回答

令和4年度（n=107）

令和5年度（n=96）
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(2)センターを利用し始めたきっかけ 

 

(3)センターの利用開始時期 

 

(4)施設の利用頻度 

 

26.5%

5.5%

50.0%

0.4% 0.0%
2.5% 1.7% 0.0%

5.5%
8.0%

22.2%

4.6%

54.6%

0.5% 2.1% 2.6% 0.5% 0.0%

8.2%
4.6%

区
報

広
報

友
人
・知
人

家
族

地
域
包
括

セ
ン
タ
ー
等

自
治
体

自
治
体
の
Ｈ
Ｐ

奉
優
会
の
Ｈ
Ｐ

そ
の
他

無
回
答

令和4年度（n=238）

令和5年度（n=194）

62.6%

14.3%

6.3% 4.2% 2.9%
7.6%

2.1%

64.4%

12.4%

3.6%
7.2%

3.1% 4.6% 4.6%

５
年
以
上
前

３
年
前
～
５
年
前
位

２
年
前
～
３
年
前
位

１
年
前
～
２
年
前

半
年
前
～
１
年
前
位

半
年
未
満

無
回
答

令和4年度（n=238）

令和5年度（n=194）

8.0%

20.2%

37.4%

25.2%

4.6%
0.8%

3.8%

8.8%

27.8%

32.5%

23.2%

5.2%

0.5% 2.1%

週
４
回
以
上

週
２
～
３
回
程
度

週
１
回
程
度

月
２
～
３
回
程
度

月
１
回
程
度

月
１
回
未
満

無
回
答

令和4年度（n=238）
令和5年度（n=194）
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(5)1日あたりの滞在時間 

 
 

(6)施設を利用する理由 

 

 

(7)講座への参加について 

①参加の有無 

 

3.8%

51.3%

37.4%

1.3%
6.3%

0.5%

51.5%

39.7%

0.5%
7.7%

１
時
間
未
満

１
～
２
時
間
程
度

３
～
４
時
間
程
度

５
時
間
以
上

無
回
答

令和4年度（n=238)

令和5年度（n=194）

37.4%
31.1%

26.5%

2.9%

17.2%

43.7%

30.3%

14.3%

0.8% 1.3%

37.6% 35.1% 35.1%

1.5%

22.7%

46.4%

23.7%

9.3%

0.5% 0.5%

自
宅
か
ら
近
く
て

便
利

友
人
・知
人
に

会
え
る

費
用
が
安
い
・

無
料

個
人
で
施
設
を

利
用

講
座
に
参
加

サ
ー
ク
ル
に
参
加

健
康
づ
く
り
・

ス
ト
レ
ス
発
散

職
員
が
親
し
み

や
す
い

そ
の
他

無
回
答

令和4年度（n=238)

令和5年度（n=194）

45.4%

34.5%

40.3%

30.9%

14.3%

34.5%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

参加したことがある 参加したことはない 無回答
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②参加しない理由 

 

③オンライン講座に参加したことがあるか 

 

④オンライン講座に参加しない、できない理由 

 

(8)-1センターの運営について／センターは衛生面、安全面が確保されているか 

 

 

14.6%

37.5%

10.4% 10.4% 8.3%
2.1%

7.3%
15.6%13.3%

45.0%

1.7% 3.3% 6.7%
0.0%

6.7%

26.7%

興
味
の
持
て
る

講
座
が
な
い

時
間
が

合
わ
な
い

自
分
に
は

難
し
そ
う

内
容
が

わ
か
ら
な
い

参
加
方
法
が

わ
か
ら
な
い

他
で
参
加
し
て

つ
ま
ら
な
か
っ
た

そ
の
他

無
回
答

令和4年度（n=96）

令和5年度（n=60）

13.0%

26.9%

43.5%

31.3%

25.0%

22.4%

18.5%

19.4%

令和4年度

（n=108)

令和5年度

（n=67）

参加したことがある
参加したことはなく、今後も参加しない
参加したことはないが、インターネット等の環境が整えば参加したい
無回答

14.9%

39.2%
24.3%

8.1% 13.5%16.7% 22.2% 25.0% 25.0%
16.7%

パ
ソ
コ
ン
ま
た
は

ス
マ
ホ
が
な
い

持
っ
て
い
る
が

使
い
方
が

わ
か
ら
な
い

興
味
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

令和4年度（n=74)

令和5年度（n=36）

73.1%

69.6%

14.3%

21.1%

5.5%

5.7%

0.4%

6.7%

3.6%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答
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(8)-2センターの運営について／館内外の案内、掲示物やポスター等のわかりやすさ 

 

(8)-3センターの運営について／質問・要望などの伝えやすさ 

 

(8)-4センターの運営について／質問・要望などへの速やかな対応 

 

(8)-5センターの運営について／利用者への対応の公平さ 

 

50.4%

51.5%

26.5%

28.9%

13.0%

10.8%

0.8%

1.5%

9.2%

7.2%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

45.4%

47.9%

27.7%

23.7%

14.3%

16.0%

1.0%

0.4%

12.2%

11.3%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

47.1%

46.4%

23.5%

26.3%

15.1%

14.9%

0.8% 0.4%

13.0%

12.4%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

57.1%

51.5%

18.9%

21.6%

9.7%

14.9%

0.4%

1.0%

0.4%

13.4%

10.8%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答
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(8)-6センターの運営について／個人情報保護への取組み 

 

(8)-7センターの運営について／ホームページや公式ライン・ツイッター等での情報提供 

 

 

(8)-8センターの運営について／新型コロナウイルス対策ができているか 

 

(8)-9センターの運営について／1~8 も踏まえたセンターの運営全体について 

 

40.8%

41.8%

18.1%

21.6%

17.6%

19.1%

0.4%

0.5%

0.4%

22.7%

17.0%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

23.1%

30.4%

18.1%

19.6%

26.5%

24.2%

2.1%

0.5%

30.3%

25.3%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

64.7%

57.7%

21.0%

26.3%

4.6%

6.7%

0.4%

9.2%

9.3%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

50.0%

44.8%

24.4%

27.3%

9.7%

13.4%

0.4%

0.5%

0.4%

0.5%

15.1%

13.4%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答
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(9)-1施設の職員について／職員の服装 

 

(9)-2施設の職員について／積極的に挨拶や話しかけたりしている 

 

 

(9)-3施設の職員について／職員の言葉遣いの丁寧さ 

 

 

(9)-4施設の職員について／職員の説明などの話のわかりやすさ 

 

73.1%

69.1%

15.1%

18.0%

5.5%

7.7%

0.5%

6.3%

4.6%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

71.0%

64.9%

17.2%

22.2%

5.9%

7.2%

1.0% 0.5%

5.9%

4.1%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

76.5%

67.0%

14.3%

20.1%

4.2%

6.2%

0.5%

5.0%

6.2%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

69.7%

60.3%

18.1%

22.7%

5.5%

8.2%

0.5%

6.7%

8.2%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答



 9 

(9)-5施設の職員について／職員の対応全体について 

 

 

(10)-1施設を利用した効果について／健康状態の改善 

 

(10)-2施設を利用した効果について／ストレスや不満の解消 

 

(10)-3施設を利用した効果について／家族以外との交流 

 

71.0%

64.9%

18.1%

19.6%

4.6%

6.2%

1.0% 0.5%

6.3%

7.7%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

46.6%

36.6%

24.8%

29.4%

13.0%

16.0%

15.5%

18.0%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

45.0%

44.3%

28.2%

27.3%

9.7%

9.8%

17.2%

18.6%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

52.9%

51.0%

22.7%

23.7%

6.3%

10.3%

0.4%

17.6%

14.9%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答
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(10)-4施設を利用した効果について／生きがい/やる気などの向上 

 

(11) センターの総合満足度 

 

(12) 当センターを同年代の知り合いに紹介したいと思うか 

 

 

  

56.7%

49.5%

29.8%

37.1%

5.9%

5.7%

0.5%

7.6%

7.2%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

58.8%

52.6%

17.6%

19.6%

14.7%

18.0%

0.4%

1.0% 0.5%

8.4%

8.2%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

おすすめできる ややおすすめできる どちらとも言えない あまりおすすめできない おすすめできない 無回答

50.0%

45.4%

26.5%

27.8%

8.8%

9.8%

0.5%

14.7%

16.5%

令和4年度

（n=238)

令和5年度

（n=194）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答
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(13) 施設利用の満足度(CSグラフ) 

①施設の運営 

※立花ゆうゆう館では、問 6 の施設の運営に関する設問にて、「やや悪い」「悪い」の回答が無い

項目あり、満足度の比較ができないため省略する。 

 

②職員の対応 

職員の対応に関しては、いずれの項目も満足度平均値が 4.55点以上と、高くなっている。その

中で、「積極的に挨拶や話しかけたりしている」と「職員の説明などの話のわかりやすさ」につい

ては比較的満足度が低く、職員全体の満足度との関連度は高いため、優先課題であるといえる。 

 

 

  

Ⅰ

ⅣⅢ

Ⅱ

問7(1) 職員の服装

問7(2) 積極的に

挨拶や話しかけた

りしている

問7(3) 職員の言葉

遣いの丁寧さ

問7(4) 職員の

説明などの話

のわかりやすさ

4.55

4.56

4.57

4.58

4.59

4.60

4.61

4.62

4.63

4.64

4.65

0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75

満
足
度
の
平
均
値

職員全体の満足度との関連度

問 7.職員の対応 
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自由回答一覧 

問 1 センターを利用し始めたきっかけ 

近くに住んでいます 

もともと利用していた 

町会の盆踊り連習 

○ 

無料だから 

自分でさがした 

地元なので利用のしかたをしっているから 

サークル 

サークル会場 

展覧会を使う 

問 4 センターを利用する理由  

老人会 

問 5-2 ご希望の講座内容 

スマポ相談会 調理 

問 5-2 講座に参加したことがない理由 

遠い為 

サークルのみで ok 

ちょっと遠い 

問 5-4 オンライン講座に参加しない、できない理由 

めんどう 

仕事をしている為、時間が合わない 

なし 

時間がない 

いそがしい 

講座があることを知らなかった 

時間がない 

あまり見ない 

知らなかった 

時間がとれない 

難かしそう。 

家でやりたくない 
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問 10 センターを同年代のお知り合いの方に紹介したい・おすすめできない理由 

体調に良いと思います 

お金がかからないので 

サークルがたくさんある。 

やる気元気のもと 

楽しく過すことができる 

すぐに声かけたにくれる。 

ちょっと遠いので 

やりそうな人がいない 

楽しい時間を持てるので 

８月は暑くてあまり人とは逢えなかったから外出が出来なかった 

楽しいです 

センターはとても良いのですが交通がちょっと不便です 

時間が合えば良いと思う。 

総合的に充実している 

住居が変わって遠くから来て居ますので自分自身でいっぱいです。 

自分遠方の為 

もう少し自宅より近いと良いのですが・・・ 

気軽るに利用できて便利 

問６～８で殆ど良いので・・・・ 

友人に声をかけております 

問 11 センターへのご意見・ご要望 

いつも楽しく利用させていただいています。ありがとうございます!スタッフさんと

の会話も楽しいです 

希望する講座が抽選になるのが残念です。 

ディサービスの場所と●●? 

交流の場として良い 

新講座にきたいする 

皆さん一生懸命努力されている。親しみがあって良い。講座が沢山ある 

テレビのある処で飲食したい。 

特になし 

カラオケの電目が具合が悪い 

たのしいです。ありがとう。 

所長の積極性は○ 職員の経験によるノウハウの差 以前の佐藤さんの様なリーダ

ーを育てれば所長が楽になりそう 

館長さんの対応がとても良く感謝しています。 

講座の人数が少なくなって来ている。 
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これからもたのしくあそべますように 

トイレに手すりがあるといいと思います 

ＨＰ自宅で見る場合、各サークル見られません。一度ＨＰ見方等説明してほしいです

ネ。 

言う事がありません。完全です。 

問６以降の質問は不満がありませんので、０を付けにくいです。 

近くに住んで居たら多く利用したい所ですが残念です、いつもありがとうございます。 

オンライン体操を増してほしい。 

過去一番対応が良い。今後もお願いしたいです。 

区報に知らせて下さい 

F3 センターまでの主な交通手段 

バイク 

車 

すみ丸くん 

バイク 

徒歩 

 


